Русская Православная Церковь Царской Империи

Нет иудейской войне на Славянской Земле!

Автор видео: р.Б. Екатерина (Малороссия); **Озвучивает:** митр. Онуфрий **Дата видео:** 18.09.2025 г.

Господи, благослови! Нет иудейской войне на Славянской Земле!

Дорогие наши друзья, проживающие на землях России, Украины и Белоруссии, посмотрите, как ныне враги нашего народа засели во власти в Москве, Киеве и Минске! И стравливая между собой наш единый народ, силой заставляют идти проливать братскую кровь через своих верных лизоблюдов, людоловов в погонах. Опомнитесь, это наша общая проблема, общий враг! До чего же довело нас равнодушие к чужой беде, чужому горю?! Сегодня ты спокойно посмотрел и не вмешался, когда эти выродки в погонах силой забирали сына у матери, потащили отца, деда-пенсионера в окопы убивать, силой, убивая, не погнушались схватить и служителя Церкви Православной Царской Империи, которая кричит людям об этом сатанинском иудо-хазарском кошмаре, который творится на землях славян.

Видеовставка, Слово исповедания митрополита Никодима, озвучивает епископ Марк: Я Живой человек, живой мужчина, с Богом данным в монашеском постриге именем Никодим, данным во святом Крещении именем Михаил, по роду отца Романюк, по отчеству Сергеевич. Я не являюсь физическим лицом, ни гражданином Украины, ни военнослужащим, и все написанные без моей воли, подписанные документы на моё, Богом данное имя, не признаю и не принимаю. Меня похитили работники полиции и ТЦК и силой привезли на этот Ровенский учебный полигон, нарушая мои права, как Живого человека, нарушая Божии законы, нарушая Международную Конвенцию по правам человека, нарушая и саму Конституцию Украины. В этом массовом предательстве Бога я не желаю принимать никакого участия и подчиняться людям, которые предали и отреклись от Бога, я не буду!

Я не являюсь военнообязанным. Я обязан только Богу, Помазаннику Божиему, Державному Патриарху Зосиме и Церкви Христовой. Я ни в коем случае не поддерживаю военную агрессию РФ против Украины. Я не поддерживаю никаким образом президента РФ в.в. путина, которого признаю за антихриста и сына погибели. Я также не поддерживаю деятельность лжепатриарха РПЦ "МП" Кирилла Гундяева-Вексельмана, которого считаю за еретика и врага Церкви Христовой. И не нужно мне что-то такое приписывать. На счёт войны России и Украины, то члены Русской Православной Церкви Царской Империи не принимают участия ни с одной, ни с другой стороны, потому что эта война братоубийственная и организована иудеями во власти как в России, так и в Украине, с целью максимального уничтожения нашего славянского населения Украины и России. Правда и реальность состоит в том, что иудейская власть РФ в заговоре с иудейской властью в Украине. С обеих сторон военного конфликта гонят людей на эту безсмысленную и братоубийственную войну, чтобы уничтожить как можно больше украинцев и русских. В этой войне не побеждает ни Россия, ни Украина. Эта война, начавшись заведомо, является проигрышной для наших народов, которые по сути являются одним народом, народом Руси. Конец вставки.

Видеовставка, Берл Лазар: Мы развернём такую пропаганду, что гои будут собирать на смерть своих мужчин, как собирали в школу детей. Они будут думать, что их мужья, братья и дети, как школьники, вернутся домой после уроков. Но этот урок будет кровавым и звонок будет последним. Конец вставки.

Видеовставка, продолжение Слова исповедования митр. Никодима: В этой войне выигрывают только иудеи-сатанисты, которые распяли Господа нашего Иисуса Христа, и теперь, находясь во власти, защищают территорию Украины для того, чтобы восток и юг Украины заселить евреями и построить здесь новое израильское государство - Хазарию. Эта война — это великий обман и заговор иудеев против народа Украины и России. Поэтому православные люди, которые это понимают, не принимают никакого участия в этой войне. Конец вставки.

... которых они по своему Талмуду обязаны проклинать трижды в день. Промолчав сегодня, ты завтра сможешь увидеть, как эти выродки в погонах потащат на убой твоего ребенка из детского сада, кровь которого потом будут пить эти нелюди.

Видеовставка из Послания Державного Патриарха Зосимы, озвучивает Князь Эстонский Владимир: В нашем мире много разных обманов, но самый ужасный — это когда касается твоей души, веры в Бога и смерти. Мы разберём очевидный для всех факт нынешнего времени, тогда каждый сам по себе, по совести сможет ответить, обманут он или нет. Московская «Патриархия", а также украинские и белорусские "церкви", ныне именуемые организациями, проповедуют открыто по телевидению о равноправии Православия с иудаизмом, да ещё и в соединении братской любви и совместной молитве и единой проповеди. Конец вставки.

Видеовставка, Державный Зосима: Нашу Землю они оккупировали, нашего солдата обманули, нашего брата и сестру, и матерь, всех пообманывали. И ведут нас всех, чтобы все умирали изменниками. А скажите, пожалуйста, изменник Родины своей, Отечества Небесного, когда мы эти вещи всё предаём, и то, и то, разве может человек в Царствие Небесное попасть? Хоть бы он трижды себя православным называл, "МП" или как, это предатель, он и есть предатель. А предатель есть Иуда. Поэтому они всех людей ведут в то, чтобы вы, как Иуда, умирали, братья и сестры, весь народ русский. А мы выходим на то и говорим, что не поступайте так. Как вы будете поступать, мы не знаем, но наша главная задача открыть вам. Конец вставки.

Видеовставка, из Послания Державного Патриарха Зосимы, озвучивает Князь Владимир: Собратья наши на Украине стали врагами и фашистами, а истинные фашисты и расисты и иудеи стали братьями. Как говорится, необъяснимо, но факт. Для кого иудей друг, тот не может быть православным. Эти сатанисты употребили наших братьев на войне и использовали в обмане, чтобы, убивая друг друга, освободить землю для евреев. А бедный русский и украинский народ стали заложниками пропаганды иудейской, ибо они мастера сталкивать лбами людей. Конец вставки.

Видеовставка, иудейский раввин: *Нужно их всех уничтожить. Женщин и детей,* маленьких и животных....**Конец вставки**.

Видеовставка, раввин на ТВ: Нету такой хорошей страны в мире, как Украина. Поэтому ожидается, что мы не только вернёмся к количеству 53 миллиона людей, которые были тут в 90-е годы, а будут тут 70 миллионов людей. **Конец вставки**.

Видеовставка, из Послания Державного Зосимы, озвучивает Князь Эстонский Владимир: Из всего вышесказанного выходит, что власти гражданские и власти церковные действуют в единомыслии заодно и явно и осознанно обманывают людей. Они страшные богоубийцы, душегубы, и им совсем не жалко погибающих на войне наших сродников. Если когда-нибудь Господь родителям откроет правду, что ваши дети умерли в обмане на этой братоубийственной войне и попали многие после смерти не в руки Христа Бога, а в лапы дьявола, то какой горечью исполнятся сердца родственников? Это не передать словами. Вы спросите: «Но в чём же согрешили наши дети, умирающие на войне?» Эти две структуры:

политическая и церковная, создали свод законов, принимая который человек не просто отрекается от Бога, но ещё и становится частью злого умысла дьявола, который страстно желает быть равным Богу. Враги сделали из наших детей орудия дьявола против самих же себя и против Бога. Наши дети умирают, находясь в ереси иудейского равноправия, а это отречение от Сына Божия. Конец вставки.

Хватит! Довольно! Нет иудейской войне на Славянской Земле! Помни, что сила наша в единстве, а порознь мы не представляем никакой угрозы для них. Вот и предлагаем каждому, кому не безразлична эта проблема, внести свою лепту, чтобы общими совместными усилиями выгнать этих мерзких пейсатых со словами: Нет иудейской войне на Славянской Земле!